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„Díky těmto předstihovým pracím jsme zase o kousek blíž celkové přeměně náměstí, která
by mohla být zahájena již v roce 2027. Aktuálně čekáme na vydání územního rozhodnutí.
Aby byl park průchozí a uživatelsky i nadále přívětivý, rozdělí se předstihové práce na dvě
etapy. Začne se v době vegetačního klidu tedy na podzim tohoto roku. Omezení pro
veřejnost bude pouze v podobě mírného hluku a prašnosti, v parku ale nebude žádný větší
zábor, chodníky zůstanou průchozí. Úspěšnost revitalizace parku nestojí pouze na kvalitě
architektonicko-krajinářské úpravy parku, ale stejnou měrou na kvalitě budoucí správy a
dobré péči. Považujeme proto za klíčové, aby si hlavní město vytvořilo nástroj, který umožní
nastavit dobrou správu a péči o park a dlouhodobě jejich kvalitu hlídat a mít ji pod
kontrolou,“ říká Petr Hlaváček náměstek primátora pro oblast územního a strategického
rozvoje.

Cílem předstihových prací je zvýšit vitalitu zeleně a minimalizovat dřevinám stres vyvolaný budoucí
celkovou revitalizací Karlova náměstí dle návrhu německého krajinářského studia Rehwaldt
Landscape Architects a české architektonické kanceláře BY Architects a PD Filip. Stavební práce
totiž budou zasahovat i do míst, kde rostou památné stromy a další hodnotná zeleň, která nesmí být
stavbou dotčena.

„Karlovo náměstí si bezpochyby zaslouží kvalitní a promyšlenou péči. Pro mě bylo zásadní, aby došlo
k ochraně a údržbě stávajících vzrostlých stromů. Je naším společným cílem, aby dřeviny byly v
nejlepší možné kondici, než samotná rekonstrukce začne,“ říká náměstkyně pro životní prostředí a
klimatický plán Jana Komrsková.

„Karlovo náměstí čeká velká proměna a je důležité, aby na ni bylo vše připraveno. Než se pustíme do
samotné stavby, investujeme 9,68 milionu korun do úprav půdy, aby měly stromy co nejlepší
podmínky a byly dobře chráněny. Práce začnou na podzim 2025, kdy je vegetační klid, a potrvají
zhruba půl roku. Chceme, aby si Karlovo náměstí zachovalo svůj charakter a dál sloužilo všem, kteří
jím denně procházejí,“ říká pražský radní pro infrastrukturu Michal Hroza.

Celková cena zmíněné zakázky činí 9 681 208 Kč bez DPH. S ohledem na navazující budoucí veřejné
zakázky je tato zakázka zadávána otevřeným řízením v nadlimitním režimu. S pracemi vyjádřily
souhlas městská část Praha 2, Odbor ochrany prostředí a Odbor památkové péče Magistrátu hl. m.
Prahy.

Příprava revitalizace Karlova náměstí je dlouhodobý úkol, kterým se hlavní město ve spolupráci s
městskou částí zabývá od roku 2010. Náměstí má svůj mimořádný význam jakožto velká přírodní a
rekreační plocha v hustě zastavěném centru města i jako kulturní památka.

Více o revitalizaci Karlova náměstí naleznete na webu Centra architektury a městského plánování.
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